
BO Bos 7 mei 2020 - Notulen
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(TvH)
(CJ)

Intro

FG: is wethouder groen en water. Alleen is wethouder Amstelveense Poel

en

O

o

Proces:

o
o
o

Goed contact eerste momenten uitbraak Corona, bijv Bloesempark, was even zoeken naar 
wie regie had, maar is nu duidelijk, Veiligheidsregio
Nu geniet men meer, Bos belangrijk voor buiten, waardering gestegen
Complimenten! Er ligt een professioneel plan met een mooie opmaak

FG: in stuk staat dat aantal bijtincidenten toegenomen is, zijn hier cijfers over? Hier gaan 
wel vragen over komen. MB: geen harde cijfers, we zijn dit wel nader aan het onderzoeken 
FG: Vunzige Deuntjes was eenmalig, geen probleem het te laten staan

Museum Jan Oude Dorp), maar ook op vlak van verhuizing KLM, mogelijk pas na 2023 > 
FG gaat met Wethouder Herbert Raat nog overleggen wat de koers wordt, idee was al dat 
Wethouder Raat contact zou zoeken met Amsterdam. Is als ontwikkeling voldoende 
geborgd, hoeft geen apart beslispunt te zijn 
Framing:

Deelnemers:
Wethouder Laurens Ivens (LI)
Wethouder Floor Gordon (FG) 
[ondersteuner LI]

Gezamenlijk naar buiten treden, gezamenlijk hetzelfde stuk vrij te geven, met trots > dus 
mogelijk na de colleges nog wat aanpassingen, ook met zelfde document inspraak in, en na 
inspraak één document maken
LI: geen probleem als definitief stuk op hele kleine details kan verschillen
FG: ik verwacht vooral kleine amendementen en moties, verwacht geen grote dingen
LI: mogelijk reacties over groen, door PvdD en GL
FG: kaartjes kunnen mogelijk scherpe reacties geven

FG: vertel het verhaal als stadsbos in balans, alle gebruikers, inclusief de 
natuurwaarden
LI: woord balans niet gebruiken, ligt gevoelig in Amsterdam. Juist combi natuur en 
recreatie. Focus natuur van mij ligt op feit dat mores in Amsterdam is dat alles 
versteend.
FG: meer kwaliteit voegen we toe, we maken scherpe keuzes
LI: je richten ons op meerdere soorten bezoekers, dat is de kracht van het verhaal 
FG: woorden kwaliteit en keuzes zie ik graag gebruikt worden

Beslispunten / inhoudelijk
• FG/LI: Hoofdlijnen akkoord, stemmen in met plan en willen deze verder brengen
• FG: Beslispunten zijn vaak wel negatief geframed, bijvoorbeeld bij aanlijnplicht honden / 

gebiedsverboden, speelruimtes honden bijvoorbeeld positieve framing
• FG: Logische beslispunten, maar prioriteiten Gemeenten kunnen verschuiven door Corona, 

wat voor gevolgen heeft dit? Dit niet in nota verwerken maar in begeleidend schrijven
• LI: niet praten over uitbreiden fiscaal parkeerregime, maar onderzoek naar betaald 

parkeren voor bijdrage aan beheer en onderhoud
• LI: nu vooral "witte" plaatjes, meer inclusieve foto's, FG ondersteunt dit
• FG: wethouder Groen Aalsmeer betrekken, bijvoorbeeld over Schinkelbos > TvH en CJ 

pakken dit op

Extra punten
• Punt zaken zijn veranderd door Corona, op vlak van cultuur (was plan van
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er zitten wat uitwerkingen aan te komen, beide Raden kunnen wel alvast wat koers 
meegeven
FG: risico is wel dat we Perspectiefnota pas in november gaan doen, daar zit Bos nog niet 
bij, maar ik wil wel de uitwerkingen starten
LI: één probleem met de planning > wanneer gezamenlijk naar buiten? Voor of na de BOB 
met de Raad Amstelveen?
FG: wel gezamenlijk naar buiten
LI: inspraak is gedeeltelijk in reces, dan is het netjes om termijn langer te doen
FG: ook graag op 2 juni in BenW, stukken voor 8 juni hoeven niet persé vooraf verstuurd 
te worden > in twee trappen > eerder aanleveren in BenW en 2 juni ter besluitvorming 
In week 2 juni persmoment pakken in het Bos, aan één of twee momenten gericht verhaal 
brengen

Overige punten
• sinds vorig weekend is bushalte Van Nijenrodeweg hernoemd tot Amsterdamse Bos. Dit 

om de bereikbaarheid van het Bos per OV verder te promoten. Nu heeft het Bos, naast de 
halte van de camping, twee Boshaltes.
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